Завдання для теоретичного туру

ІІ етапу всеукраїнської олімпіади

з трудового навчання  (технічні види праці)

2006-2007 н.р.
11 клас

	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	До якої групи об’єктів відноситься лобзик?

1. Інструмент

2. Деталь

3. Механізм

4. Пристрій
	1
	1

	2. 
	До якого виду з’єднань відноситься фальцевий шов?

1. Рухоме

2. Рознімне

3. Нерознімне
4. Шпонкове
	1
	3

	3. 
	Призначення квадратних гнізд кришки і затискної коробки столярного верстака:

1. Для встановлення клинків при закріпленні заготовок під час поздовжньої обробки
2. Для встановлення зубила під час рубання по рівню губок лещат
3. Для настроювання залізок стругів
4. Для встановлення деталей з фанери під час художнього випилювання з допомогою лобзик
	1
	1

	4. 
	Вкажіть назву бокової частини колоди, утвореної при поздовжньому розпилюванні:

1. Дошка
2. Обапіл
3. Шпала
4. Хлист
	1
	2

	5. 
	До якої групи об’єктів відноситься штепсельне з’єднання?

1. Споживач
2. Електроарматура
3. Інструмент
4. Джерело струму
	1
	2

	6. 
	Розшифруйте марку проводу ПВ.

1. Шнур з гумовою ізоляцією
2. Провід високоміцний
3. Провід з алюмінієвою жилою та поліхлорвініловою ізоляцією
4. Провід з мідною жилою та поліхлорвініловою ізоляцією
	1
	4

	7. 
	Яким інструментом нарізують внутрішню різьбу діаметром до 20 мм?
1. Роликом

2. Зенківкою

3. Мітчиком

4. Калібром
	1
	3

	8. 
	Чим регулюється положення циліндричної насадної фрези на оправці?

1. Розпірними кільцями

2. Гвинтом

3. Шпинделем

4. Гайкою
	1
	1

	9. 
	Виносні лінії відносно вимірюваної поверхні розміщуються:

1. Паралельно
2. Симетрично
3. Радіально
4. Перпендикулярно
	1
	4

	10. 
	Як називають аксонометрію, якщо показники спотворення по всіх трьох осях однакові?

1. Симетрією
2. Ізометрією

3. Триметрією

4. Тригонометрією
	1
	2

	11. 
	Сконструюйте стрічковий фрикційний механізм, який дає змогу валу вільно обертатися в одному напрямку і стопорить його при зміні напрямку обертання. Накресліть кінематичну схему цього механізму та опишіть принцип його дії

	7
	

	12. 
	Встановіть відповідність між позначен-нями елементів мітчика та їх назвами
	 ..... – забірна частина;
 ..... – робоча частина;

 ..... – калібруюча частина;

..... – канавка;

..... – квадрат;

..... – хвостовик;

..... – задня поверхня
	2
	

	13. 
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	14. 
	Як називається здатність металу або його сплаву поновлювати початкову форму після припинення дії на нього зовнішніх зусиль
Відповідь:

	2
	пружність

	15. 
	Зобразіть електричне коло елементів, показаних на малюнку (без зміни взаємного розміщення) в якому б кожний вимикач вимикав одну лампочку
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	4
	

	16. 
	Під час свердління отворів спіральним свердлом кусочки деревини відколюються при виході свердла з дошки. Поясніть причину цього явища. Як запобігти йому?
Відповідь:______________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	3
	


максимальна сума отриманих балів




28

Сума балів набраних учнем:
